

Angol darabot élvezett Kaposvár

A Brunyánszky József elnöksége alatt működő kaposvári "Young Peoples' Society" évetes estét szerzett a környékbeli magyarságnak az elmúlt hét szombatján, amikor színe hozta a "Go slow Mary" című 3 felvonású színművet. A szereplők: Barilla Albert, Barilla Agnes, Bernát Albert és Albertné, Bernát Mihály, Brunyánszky Mária, Kristóffy József, Orcsák Mihály, Szikora Béla s Erzsébet valamint Szikora Lajosné, mind annyian megállták helyüket. Barilla Pál kacsagató tánc-

val Kristóffy András pedig egy monológjal mulattatta a közönséget. Az előadás után a Nőszövetség házárnyegét sorolták ki. Egy zsákot csaknem teljesen megtöltött jegyek közül Babják János kurátor 6 esztendő János nevű kislánya hozta ki a 24-es szerencsét szelvényt. Utána táncra perült nemcsak a fiatalok, de még az öregek is a közönség csak hajnal négy óra tájban omlott szét. A rendezés és sugár fáradságos munkáját a Nőszövetség fíradhatatlan titkárné, Orcsák Mihályné végezte.

Kicsérélik Rákosi-Róth Mátyás — Miksát?

Már június 26-iki számunkban jelentettük az "Associated Press" kábeltávirata alapján, hogy Gábor Béla volt kommunista politkai megbízottat közel álltál halálra ítélték. Időközben részletes tudósítást kaptunk az ügyben, amiből kiviláglik, hogy a kábeltávirati jelentésbe tévedés csuszott be, amennyiben nem Gábor, hanem Grószberger volt Gábor eredeti neve. Mások között a Tisza-vidék hírhedt vörös véreinek gazdaságotírái közül a híradásunk számol be: A miskolci törvényszék két napos tárgyalás után hirdette ítéletét Gádor-Grószberger Béla volt salgótarjánai nyomdász bűnügyében. Az ügyesség a nyomdász ellen hatrendbeli gyilkosság bűntette miatt emelt vádat azért, mert 1919 június 30-án Mezőcsát és Tiszakeszi között a vörösek között a vörös terroristákkal agyonlővették hat tiszkeszi lakost. Gádor Béla a kommun alatt politikai megbízott volt egy vörös zászlóaljban, mely 1919 júniusában az oláhok ellen Mezőcsát mellett tartott a tiszai védelmi vonalat. Eközben Grószberger Mezőcsátban beugászta lapját hat gazdát letartoztatta. Az elfogottak ellen az volt a vád, hogy "összeesküdtek" Kun Béla rémuralma ellen. A letartoztatottakat az elfogatás után rövid idővel egy vöröskatonából álló osztag kivitte a tiszkeszi határába és ott agyonlőtte őket, anélkül, hogy kihallgatták avagy törvény elé idézték volna a hat földművest. A kommunizmus bukása után a kivégzések miatt a miskolci törvényszék hét volt vöröskatonát emiatt halálra is ítélte, de miután kivétel nélkül azt vallották hogy Grószberger parancsára lötték agyon a hat gazdát, ke-

gyelmet kaptak. Gádotr akkor nem sikerült elfogni, mert Bécsbe szökött. Onnan ment vissza 15 évi távollét után a múlt év őszén. A határon föllépték, letartoztatták és a miskolci ügyvezetőre szállították. A törvényszék Gádor Bélát bűnösnek mondta ki a a bizonyítási eljárás befejezése után hatrendbeli gyilkosság bűntette miatt felújított és ezért kötélállal halálra ítélte. A bíróság az ítélet megokolásában tényként állapította meg, hogy Gádor-Grószberger Béla parancsára végezték ki a részeg vörös katonák áldozatait. Az ítélt vörös politikai megbízott ügyvédje fellebbezési kérvényt nyújtott be.

Ismeretes, hogy a hasonló bűncselekményért felelősségre vont Rákosi Mátyás — alias Róth Miksa — ellen is folyamatban van a bűnügyi eljárás. Ezen a címen Kanadában meg a nincstelen magyaroktól is gyűjtöttek a vörösök, akik úgy látszik azon a véleményen vannak, hogy a "minden az enyém, semmi a tied" az emberi életre is vonatkozik s ha kommunista gyilkol, az szerintük nem is bűntendő cselekmény. Rákosi-Róth ügyét egy szerencsétlen magyar orvos oroszországi tragédiája szorította ismét előtérbe. Júniusban egy fiatal kora ellenére egészen megöszült orosz asszony érkezett Budapestre és a magyar külügyminisztérium közbenjárását kérte magyar férje megmentésére. Irásokkal igazolta, hogy mint szatmári honvéd 1915-ben orosz fogságba került Kemény László nagy szorgalommal tanul, majd pedig a háború végeztével elvégezte a charkovi egyetemet, ahol kitüntetéssel orvosossá avatták.

Mint az ottani klinika egyik legképzettebb orvosa dolgozott Dr. Kemény, aki közben meg is nősült, egy ottani orosz betegápolónőt vett feleségül. A fiatal pár kettesben indult éppen külföldi tanulmányra, midőn a határon azzal az ajánlattal léptek meg a GPU, azaz a szovjet titkosrendőrség embereivel, hogy kényszerítsék Oroszország számára. Kemény kijelentette, hogy ő orvos és nem kém; a szerencsétlen embert erre megragadták és Lenin-füki, feleségétől elhurcolták és börtönbe vetették. A kétségbeesett orosz asszony akkor hallott arról, hogy létrejött a diplomáciai összekötés Budapest és Moszkva között. Tudván, hogy Oroszországban nem számít megértésre, a magyar hatóságoknál könyörög, hogy a közönséges gyilkosságával vádolt vörösök közül ajánljának fel egyet cserébe a Szovjetnek az áratlanul halálra ítélt Dr. Kemény László hétköznapi emberrel, hogy kényszerítsék Oroszország számára. Kemény kijelentette, hogy ő orvos és nem kém; a szerencsétlen embert erre megragadták és Lenin-füki, feleségétől elhurcolták és börtönbe vetették. A kétségbeesett orosz asszony akkor hallott arról, hogy létrejött a diplomáciai összekötés

48 óra alatt 34 repülőgép

A légit forgalom nyári idényében megkészeződtek Európá felé a légtársulatok. Sőt megindultak a szélsőba különböző irányú felé a tartalék utas- és postagépek is. Valószínűleg új élet kezdődik a repülőgépeken. A hatalmas légit forgalomból bőven kijut a máltyásföldi repülőtérek is. Hat francia légit forgalmi társaság "Air France" néven egyesült és a német Junkers-típust lemaszó francia Wibault-gépeket járta Budapestre, a magyar fővárosból pedig Belgrádba és Bukarestbe. Rendszeresen száll Máltyásföldön a "Fliegen de Hollander" is mely London és Amsterdam, valamint az Indiától délkeletre elterülő Jáva sziget Batávia és Bandung városai között bonyolítja le a légit forgal-

mat, három földrész és 41 állam felett repülve el. Naponta pár órát angol gépek is pihentek a máltyásföldi "aszfaltlon". Odahaza járt az osztrák Hopner repülőgéppályos is és bemutatja azt a repülőgépjét, a mely szárazon és vizen egyformán le szállhat. A gépek ugyanis kerekkel vannak, de a törzse egy motorcsónakszerű hajótés. Tömegesen járnak Máltyásföldön olasz, német és amerikai légi turisták, úgy hogy a repülőtér felrészített, sőt még táncparkettel is ellátott — éttermében fogy bőven a tokaji bor is. Legutóbb megszámolták: 48 óra alatt 34 repülőgép érkezett a főváros határában elterülő Máltyásföldre és ez a nagy forgalmat a magyarok iránt mind jobban értékelődő — külföldiek csinálták.

BAJ VAN AZ ISTENNEL ...

Megirtuk már, hogy Stalin szovjet diktátor rendelkezése az idején a városok kommunista szancantáktól meg az azzal, hogy a gabonatermelőkre spiclikidjenek és mindazokat, akik a saját szükségükre is félre mernek tenni a kenyérmagvakból, haladéktalanul állítsák résztörvényesre. Mint érdekességként jelentik a világlapok tudósítói, hogy az idején nem is annyira a beszállítással volt baj, mint az — Istennel. A vörös rémuralom ugyanis könyörtelenül üldöz mindenféle hitéleti megnyilvánulást és 15 évi vallásirást a jelenetben ez az egybehangozó jelentést kapni a muzsikkokat ellenel — ifjú-kommunistáktól: "A nagy szárazságban mindenki az Istennez imádkozott esőért, hiába neveztük ki vagy fenyegettük meg őket ..."

Szovjetorszag legujabb kommunista hóse Pronya Kollbin 13 éves fiu, akit a szovjet hatóságok nyilvánosan megdicsérték, mert édesanyját, aki

egy moszkvai állami birtokon dolgozott, feljelentette gabonelopás miatt, amiért halálbüntetés jár. A gyermek saját "hös-tettét" lendületes versben énekelt meg, amelynek refrénje így szól: "Szabotáló lettél, o anyám, nem élhettek többé veled."

A HALAL ROMANTIKÁJA ...

A görög mitológia megható Philemon és Baucis története ismétlődött meg a Pest megyei Dunapatajon; egyszerre halt meg egy öreg házaspár. A férj, a 89 éves Monda Sándor már hosszabb idő óta betegeskedett, feleségét pedig öt nappal azelőtt szélütés érte és azóta eszméletlenül fektült. A halál aztán, 65 évi boldog házasság után, egyszerre szőltotta el az élok közül a megértő házaspárt.

Özvegy Bethlemén Józsefné, született Bimbó Katalin, aki soha életében nem volt beteg és még utolsó napjaiban is fürgén dolgozott, 104 éves korában végelgyengülésben hunyt el Somogy megyei Csurgón.



A piketelő flin-flon bányamunkásokat teljes fellejlődésben mutatja be a "Southam Press" fenti felvétele. A július 9-én egy hónapja álló sztrájk teljesen megbénította az észak-mountainból érő vasúti közlekedést. A négy dolláron felelő napi munkabérről újabb dolgozni akaró munkások és a sztrájkolók között több kisebb-

nagyobb összeütközés történt a közelmultban és ebből kifolyólag hat sztrájkvezető megfélemlítés, kettőt hatóság elleni erőszak címén letartoztatták a 90 főre emelt csendőr-kirendeltség. A CLDL winnipegéről kiküldött agitátortörzset, Mabel Marlowe-t szintén vizsgálati fogságba helyezték s ekkor tűnik ki, hogy

eredeti neve Kukurik Anna és állítólag az osztrákok által megszállott Nyugat-Magyarországból vándorolt Kanadába. Winnipegen felvonulásokat rendeztek a sztrájk törők Flin Flon-ba küldés ellen, viszont a bányatelep sztrájk-bizottsága maga is elismeri, hogy egyetlen "scab" sem érkezett a csendőrök őrzete alatt levő vasuton.

Nem kommunisták Flin Flon sztrájkolói!

Parag Gusztáv honfitársunk, aki már immár hét esztendeje hűségese előfizetője a "Kanadai Magyar Ujság"-nak, mintegy válaszul hat dolgot akar a flin-flon bányász honfitársunk június 26-iki számunkban összegezett írására, beküldte a "munka" szerkesztőségébe a sztrájk-bizottság legújabb kiadványát. Miután az ország magyar munkásságának érdeke, hogy minden oldalról tájékozódást szerezzen az 1,300 dolgozót értő szesz-manitobai történetekről, természetesen készséggel ismertetjük a röpirat tartalmát. Az angolnyelvű röpirat tiltakozik a bányagazdaság azon beállításai ellen, mint a Mine Workers Union kommunista politikai szervezet lenne. (Ezzel kapcsolatban érdekes lesz megvizsgálnunk, hogy a kanadai kommunisták hivatalos lapja a "The Worker" június 30-iki számában Soderberg aláírásal elsőoldals cikket közöl, melyben a bányászok tiltakoznak az ellen, hogy a "Worker" június hó 23-iki számban helytelen beállításban közli a sztrájk-bevételeiket.)

A Hudson Bay Mining & Smelting Co. igazgatóságának módosított szövegben átnyújtott 7-pontos követelés a következő: 1. Ne tegyenek különbséget a MWU tagjai és a szakszervezetben nem tartozók között és vegyék vissza azokat a szervezőket, akiket a sztrájk kitörése előtt néhány nappal elbocsátottak. 2. A nőtlenek 18%-os, valamint a nősek 15%-os és minden gyermekre 1-1%-al kevesebb bérlevágását azonnal állítsák vissza. 3. Ne bocsássanak el egyetlen munkást sem és ne változtassanak a munkádó-kártyákra. 4. Fizessenek kérészer egy hónapban és 7-9 napnál tovább ne tartásák vissza a bértkiutalást. 5. Nyolcórás munkanap, a fizetés másfélszerese a első 8 túlórában és kétszerese azon túl. 6. Baleseteknél ne legyenek, hogy a kanadai kommunisták hivatalos lapja a "The Worker" június 30-iki számában Soderberg aláírásal elsőoldals cikket közöl, melyben a bányászok tiltakoznak az ellen, hogy a "Worker" június hó 23-iki számban helytelen beállításban közli a sztrájk-bevételeiket.)

WINNIPEG, Man.

A "Független Magyar Egyet" július 10-én, kedden este 8 órakor tartja rendezt havli közgyűlést a MacDonald Ave. 118 számú helyiségben.

Július 29-én, vasárnap rendezt együttes piknikjét a katolikus hitközség és a nőgyelet a Szarka-féle ligetben.

MEGHALT FIRNEISZ EDE

Wakaw egyik legérgebb telepe, majd később délkeletre a végül pénzküldési ügynöke, Firneisz Ede a közelmultban váratlanul kiszervelett. A megszállott Délvidékről Kanadába vándorolt pionír nagy részét lemérték el és a népszerű németajku magyar halálát a preri más vidékein is szomorodott szízzel vették tudomásul ismerősei. Béke havnalra!

12 LABAT UGROTT EGY BÉKA

Californiában béka-olimpaszit rendeztek. A világszerevény 262 béka vett részt és 23.000 néző volt jelen. Az úgróversenyben egy "Grant tábornok" nevű béka győzött, amely 12 labat ugrott. Nagy meglepetés volt ez a rekord, mert a fivorit csak 9 láb távolságra szökelt.

TUDVALEVO, hogy az Óhazában a dollár hivatalos árfolyama sokkal alacsonyabb, mint a magánforgalomban. Sok esetben előfordult, hogy honfitársaink dollárban kívánják, hogy pénzüket az Óhazában kifizesseék. A zomban sok esetben megtörtént az is, hogy a dollárokat hivatalos árfóiban a kormány bevitálta és így a küldők orszául kárt szenvednek, különösen ha tekintetbe vessük, hogy pl. a KELEN cég most is 33%-al több pengőt fizet ki a dollárért, mint az otthoni hivatalos ár. Ugyanez áll fenn a LEI, DINAR vagy CSEHOKORONA, átutalásoknál, hol bár az előny jelenleg nem 33% — de mindenképpen jelentékeny.

Kanada vezető pénzüldő irrodája, a KELEN cég, melynek pontossága elismert, Irjon felvilágosításért és legújabb árfolyamainkért még ma. ALEX A. KELEN LIMITED, 1456 City Hall Avenue, MONTREAL, Que. — Pénzt az Óhazából gyorsan és akadálytalanul kihozhatja általunk és itt annak értékét önnek dollároiban fizetjük ki.

TUDJA-E ÖN

1. Ha pénzt küld haza a CANADIAN NATIONAL EXPRESS által akkor az Ön nyugtájáért a kanadai kormány, mint a Canadian National Railways tulajdonosa felelős.

2. A pénzt dollárban vagy pedig az illető ország pénzenében fizetik ki a címzettnek.

3. Egy a címzett által az Óhazában átírott nyugtat küldünk vissza Önnek, hogy meggyőződhessék arról, hogy a pénzt tényleg a megfelelő egyéneknek fizették ki.

4. További felvilágosításért Irjon a következő címre: Manager Money Order Dept., Canadian National Express, 360, McGill Street, Montreal, Que.

A MOHAROSI "POLITIKA"

IRTA: IFJ. DEZSÉNYI BÉLA

Az elmúlt héten vidékre utaztam Balkay barátom meghívására. Valami Moharosnak hívták azt a puszta, ahol barátom néhány holdjával küzdök az éjjel, meg az adóssággalval. Levelet írt, hogy egy rokona régi írásokat, könyveket hozott haza Törökországból, szeretné, ha átnézném őket. Utóiratban azt is megjegyezte, hogy a városka állomással kocsit fog várni, hogy kivigyen Moharosra. Há az a kocsi keresitük most az állomással, hogy együtt de bizony se híre, se hamva ...

Tessék csak bejőnni az irodába, biztosan elkésett a kocsist. Dazasztó nagy sár van arra Moharos felé — kedveskedett az állomásfőnök.

Jó negyedórát üldögéltem a táviróhivatalban, amikor egyszerre étketen zörgéssel futott felém az országot ... Két megvadult táltos ropított egy ócska bricskát. Megkösöztem a vendéglátást és kiálltam az állomás elé.

— Ez lesz az én emberem — goldodtam a kocsisra pillantva. Csak azt nem értem, hogy miért nem állt meg az állomásnál? Később jöttem csak rá, hogy városnéző húzódt meg a kocsiban, kit előbb a patika elé kellett fuvarozni.

Egy kicsit furdalódtam ... Végre aztán rám is sor került. A szénes-hajszu fiatal kocsi hejehujás mosdulással ugrott le elem a bakról.

— Nevem Rác Pál. S a kezet nyújtotta.

Csak elnyitott a szemem. Ré szeg ez az ember? Sohse hallottam még, hogy a gazda kocsisra bemutatkozzék és kezét nyújtson a vendégnek.

— Mága Balkay ur kocsis? — Hát, a Balkay ur kért meg hogy legyek szives befurvozni az urat, mert bizony gyalog nehéz bejutni a felzott dülökön. Ösztintén szölvem tudtam, mit feleljek, hát csak felültem. — Mehetünk — mondtam Rác Pálnak.

— Mindjárt — felelte ő — csak a Borist megvárjuk. A patikába ment. Tessék talán addig rágyujtani. — És nyújtotta a börtárcáját.

Nem tudtam, nevessek-e vagy haragudjam. Első pillanatra részegnek hittem, de később mindinkább meggyőződtem róla, hogy nem az. Helyesen vélttem, hogy várakozási álláspont-ra helyezkedem, később majd kitűnik, hogy milyen csodabogar ez az ember. Udvariasan visszautasítottam a cigarettát, aztán elővettem az újságomat s olvasni keztem.

Allig betűztem végig egy félhasábet, és hang vított a patika felől.

— Hé, Pál bácsi, csak induljanak, nekem soká köll várakozni, majd hazamenek a Kis lleszel.

Erre a fiu szó nélkül megvagdalta a lovat. A két sárgára mintha ráragadt volna gazdájuk furcsa jókedve, hihetetlen duhajon vitték a bricskát. Így nem jó vége lesz, gondoltam.

— Halló, ne lesznyakolja a-

zokat a szegény párakat. Ráérik.

— De a ragyogójukat, mért nem lettek vicspánok? ... Ha lovak, akkor szedjék a bokájukat, a teremtésüket! ...

Megőrltem, amikor a zegzugos utcából, ahol minduntalan halálra rémült baromfiak és ordító gyerekek menekültek előlünk, kiértünk a dülőre. It a hig sár szökőkútunkét nyomakodott a sárhányóra és bizony meghintette néha az arcomat is.

A szomszéd faluba értünk. Az igenytelen, dobomboldalon rendeltlenul lapuló házacsok között Rác Pál lépésre fogta a párázó paripáit. Aztán közéjük dobta a gyeplőt és hátrafordult az ülésen.

— Tecnik látni ott a kocsi-ma mellett azt a magas házat? — Ostorával nyilazott arra.

— Azt a barnakapusat? — Azt.

— Látom. Szép ház.

— Nohát az az én portám.

— A magáé? Hát maga nem Balkay pusztáról való?

— Nem vagyok én senki cselejtje, kérem. Csak sziveségből fuvarozok, mert Balkay loval már dögvöröson vannak.

— Dögöröson?

— Bizony. Jó, ha még két lábbonjáró lójszág van a majorban. Azok is csak olyan nyertő csontvázak. Amaz a ház meg az apasomé, aki gyógykövacs a faluban.

— Segédkezik a marhadok-tornak. De ő maga is gyógyit. Kevésbebet számít, mint a másék, de mert ócsább, hát így jól megyen neki. Pedig már esett, vn ember, aztán mégse enged.

Farmer Tudosító

HAT pontból álló követelést terjesztett be a Saskatchewan Relief Commission-nak a Reglnában három napon át ülésező "vörös" farmerek konferenciája. A Torontóból kiküldött agitátor elnöklete alatt forradalmi szónoklatokat hallgató több mint száz gazda 1. növelni akarja a relief-adaakat. 2. ugyanannyl segélyt juttatna mindenkinék. 3. arató-zsinnegel és csep léshöz szükséges nyersanyagoklat lánál el a farmereket, 4. ingyen takarmányt. 5 az ugáro-záshoz szükséges motorhajtó-anyagot és 6. az ingyen élelmiszerellátás tovább folyósítását követeli. A háromnapos konferencia során \$26-t gyűjtöttek össze a delegátusoktól.

1 MILLIÓ font tisztított baromfi-húst adott el Kanada az év május végén záródó első harna-dában Nagybritániának. A tavalyi kivitel szemben ez több mint félmillióval többletet jelent. Még a legutóbbi hetekben is jó keresetnek örövendett az első-osztályu kanadal csirke.

A FUTÓHOMOK már sok gazdának megtérdezte az állatállományát. Leginkább a szarvas-marha szokott a csalfa homok-mezőkön odaveszni, ezuttal azonban egy ló elslüllyedésétől kaptunk hírt. Nova Scotia Dig-by halásztelepe közelében egy vizsattért katona-farmer akkor talált a lovára, midőn annak már csupán a füle látszott ki a veszedelmes "quick-sand"-ből.

Még nekem se, a vejének ...

— Mit nem enged?

— Hát a hivatalát, pedig vótam én mán a szolgabírónál, az állatorvosnál, jegyzőnél, hogy tegyenek meg az öreg helyett gyógykövacsnak, de ü nem enged, pedig én már jobban értem a mesterséget, mint maga a fő-állatorvos.

— Magának nincs más foglalkozása?

— Vóna egy pár hód földem. De ez mégis könnyebb kereset, mint a szántás-vetés.

A lovak nagybusan tapogatták a sarat. Mikor Balkayék kudarja felült az ut végén, a legény újra felvette a fonalat.

— Az urnak bizonyos vannak Pesten befolyásos ismerőseim.

— Hát, ahogy vesszük — feleltem óvatosan.

— Akkor szépen megkérném, hogy szölna az érdekeben o-dafönt ...

— Jó, jó, csak vegye fel a gyeplőt, mert így sohse érik haza.

A két sárga valóban legelésbe fogott és csak időnként rántott egyet-egyet a kocsin. De a legény csak folytatta:

— Van ám nekem egy pár megtakarított százason is ... Aztán ... majd ... hiszen tet-ban szik érteni ... meg egy hektócska bor ... hizzott malac ... ha sikerül, a fáradságért ...

— Hallja-e Rác Pál! — kiállítottam rá.

— Ne tessék haragudni — vágott közbe a legény, felkapva a gyeplőt — csak, azt kartam mondani, hogy mink is tudjuk mi az a — politika.

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYES VEDELMEI A TERMÉNYERŐK KÖLTSEGEN FELÖL EMLÉKEZÉSE — AZ IPRAI CIKKEK S A VASUTI FUVAR DIJAK LESZÁLLÍTÁSATI

5 FONTOS jégdarabok estelekt Deltörökországban. Gyümölcséről híres Mersinán a jég több mint ezer fát teljesen összezúzott és a mezőkön dolgozó földműveseket megsebesítette.

PIONÍR TEMETETT PLUNKETT

Ismét egy olyan öreg-kanadai távozott el közülünk, aki kerekben 36 évvel ezelőtt hagyta ott Szabolcs-országot. Az első silenc kivándorló-esztendő ugyan az Egyesült Államokban töltötte Gres József, de 1907 óta mint Plunkett egyik legszorgalmasabb telepe szerepelt a magyar gazda nevének.

A kolónia 61 éves korában elhunyt érdemes tagját június hó 30-ikán kísérté nagy részvét mellett utolsó útjára a környékbeli magyarság. A helybeli katolikus hitközség oszlopos tagját veszlette el benne. Özvegyén kívül négy felnőtt fia és két lánya gyászolja a kiterjedt rokonságon és ismerősein kívül. Emelke sokáig élni fog a plunkett végvár magyarjai között!

Páffy István.

CALGARY, Alta.

A helybeli "Hungarian Canadian Club" a nyári idényre való tekintettel felfüggeszté üléseit, amiről ezutón is értesíti a tagságot a VEZETŐSÉG.